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20 25



R a p p e l  d e s  c h if f r e s
Samedi 3 mai 2025

50 exposants 1 000
visiteurs

Taux de 
satisfaction 

87 %



1 Comment avez-vous entendu 
parler du salon ? 



2 Quel est votre statut actuel ?



3 Quelle est votre tranche 
d’âge ?



4 Quel est votre niveau 
d’études ?



5 Dans quel secteur 
travaillez-vous ou 
recherchez-vous un emploi ?



6 Quel est votre statut au 
Canada ?



7 Dans quelle région du 
Québec habitez-vous ?



8 Quel était votre objectif 
principal en visitant le salon ? 



9 Le salon a-t-il répondu à 
vos attentes ?



10 Comment évaluez-vous 
l’organisation générale du Salon ?



11 Comment évaluez-vous la qualité 
des interactions avec les exposants ?



12 Avez-vous trouvé l’information 
nécessaire avant et pendant 
l’événement ?
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